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ACTA N° 45.- En la Ciudad de San Luis, provincia del mismo nombre, a los 

tres días del mes de agosto del año de dos mil dieciocho, siendo las nueve y 

quince horas (09:15 hs.) se reúnen en Despacho de Presidencia los 

integrantes de la Comisión de Evaluación Técnica, designados por Acuerdo 

N° 484/2018 del Superior Tribunal de Justicia, Dres. Bajbuj Verónica, 

Garciarena María Florencia y Vitale Vargas Jorge, y los integrantes del 

Consejo de la Magistratura, Dra. Lilia Ana Novillo, Presidente del Consejo de 

la Magistratura de la Provincia de San Luis, los Dres. Julio Cesar Fagés, 

Ernesto Alvaro Rodríguez, María Virginia Palacios Gonella, Fernando Alberto 

Rodríguez, Víctor Manuel Endeiza, Diego Martin González, Luis Marcos 

Martínez, y mediante videoconferencia desde la Tercera Circunscripción 

Judicial, los Dres. Carlos Alberto Leloutre y Elba Liliana Fernández, a fin de 

realizar las Audiencias Públicas de conocimiento personal y examen verbal, 

que se videograban, de los concursantes para el cargo de "DEFENSOR DE 

POBRES, ENCAUSADOS Y AUSENTES EN LO PENAL, CORRECCIONAL 

Y CONTRAVENCIONAL CON COMPETENCIA EN EL DEPARTAMENTO 
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GENERAL PEDERNERA, DE LA SEGUNDA CIRCUNSCRIPCIÓN 

Diego Alejandro y Visetti Herrera María Carolina. 

Habiendo concluido los referidos exámenes, la Comisión de Evaluación 

Técnica se retira a fin de emitir el respectivo Dictamen, el que es entregado 

posteriormente al Consejo de la Magistratura. Seguidamente se procede a la 

evaluación final de los integrantes del Consejo con voto, Dres. Lilia Ana 
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Palacios Gonella, Víctor Manuel Endeiza, Carlos Alberto Leloutre, Elba 

Liliana Fernández, Luis Marcos Martínez, y Die o Martin González, 

resolviendo que adhieren al referido Dictamen, por I que pa a el car o de 
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CORRECCIONAL Y CONTRAVENCIONAL CON COMPETENCIA EN EL 

DEPARTAMENTO GENERAL PEDERNERA, DE LA SEGUNDA 

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE LA PROVINCIA, ASIENTO EN LA 

CIUDAD DE VILLA MERCEDES" resultaron NO RECOMENDABLES los 

abogados Dres. González Zunino Diego Alejandro y Visetti Herrera María 

Carolina. 	  

Disponiendo que por Secretaría se proceda a notificar el Acta en la parte 

pertinente al resultado de las Audiencias Públicas a los concursantes 

presentes y a los demás mediante la publicación de éste Acta en la página 

web del Consejo de la Magistratura. 	  

A continuación, conforme a lo dispuesto por los Arts. 11 de la Ley VI-0615-

2008 y 196, 199 inc. 1) y 200 de la Constitución Provincial, se procede al 

análisis de los antecedentes e informes del Art. 4 de la Ley VI-0615-2008 

que han sido contestados hasta el día de la fecha, como así también los 

informes resultantes de los estudios médicos físicos y psicológicos-

psiquiátricos de los postulantes que han resultado RECOMENDABLES para 

el cargo de: 

"JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DEL JUZGADO DE FAMILIA N°1 

DE LA PRIMERA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL", los Dres.: Giunta 

Natalia Rita, Kozur Stella Maris y Orozco, Carlos Hugo. - 

Efectuada la deliberación, los Señores Integrantes del Consejo de la 

Magistratura, resuelven conformar por mayoría de los integrantes con voto, 

la TERNA para el referido cargo de la siguiente manera: 

Giunta, Natalia Rita 

Kozur, Stella Maris 

Orozco, Carlos Hugo 
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A su vez, se dispone la comunicación de la Terna, con la remisión de los 

respectivos antecedentes e informes analizados al Poder Ejecutivo 

Provincial y su posterior comunicación al Superior Tribunal de Justicia. 	 

No siendo para más, se da por finalizado el acto, en el lugar y fecha 

indicados, firmando los Integrantes del Consejo de la Magistratura y los 

postulantes presentes por ante mí, doy fe. 	  
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